

## 特會信息

### 從歷史時代看神榮耀的託付(四)

# 國度時代

恩典時代結束後，就進入國度時代，這是值得歡呼喜樂的時候，因為國度的開始，就是神榮耀計劃的實現。神的仇敵撒但和牠的使者都被解決，所有消極的東西全都消除，世上的國就成了主和主基督的國，先有一千年的國度時代，然後帶進新天新地、新耶路撒冷，再沒有眼淚、愁苦、重擔、死亡，直到永永遠遠。不單神正等待這個時刻來臨，我們也是一同等待。不過在這個時代來到之前，神需要人與他配合，才能帶進國度時代。

## 聖靈的呼召

在啟示錄二、三章，主多次向全地教會說：「有耳可聽的，就應當聽！」主也多次呼召得勝者。神在末後時代，要得著得勝者，他們不是僅僅蒙恩得救的信徒。「得勝」的意思，就是勝過撒但、罪惡、世界、情慾、舊人等一切消極的東西，這些人要帶進神的國度。

只有得勝的基督徒才能得著主的應許：有權柄制伏列國，就是替神掌權(啟二26-29)。「得勝的，我要賜他在我寶座上與我同坐，就如我得了勝，在我父的寶座上與他同坐一般。聖靈向眾教會所說的話，凡有耳的，就應當聽！」(啟三21-22)這段話是主對老底嘉教會說的。老底嘉教會是不冷不熱、自以為是的教會，主對這個教會的責備最嚴厲，但給她的應許也是最好最高的：與主同坐寶座，一同作王。這是主在末後的時代給教會的信息，神需要許多看見異象的人，起來作得勝者，願意接受神榮耀的託付，完成神永遠的計劃。

神要從歷世歷代得著許多聖徒，成為一個集大成的團體人，一起完成神這個偉大的工程。先聖們已經做好他們的工作，如今需要我們做最後的工作。神作工的原則

是：除了創造和救贖，其他的工作都不是由神開始；神要人先行動，然後他才行動。今天神正在等待我們，我們先有行動，神就會來完成。

## 得勝者的配合

最終神要藉著七印、七號、七碗的審判，解決所有消極的東西。這三個「七」一完成，國度就降臨。在啟示錄的記載中，我們看見先有得勝者的行動，然後天使才執行神的審判。啟示錄記載三次眾聖徒的禱告和四次得勝者的被提，可見聖徒的禱告和得勝者被提到寶座，與神最後的審判有直接關係。

「他既拿了書卷，四活物和二十四位長老就俯伏在羔羊面前，各拿著琴和盛滿了香的金爐；這香就是眾聖徒的祈禱。」(啟五8)「我看見羔羊揭開七印中第一印的時候，就聽見四活物中的一個活物，聲音如雷，說：你來！」(啟六1)神的審判開始於七印，而先有眾聖徒的禱告升到神的面前，羔羊才揭開第一印。當揭開第五印的時候，在祭壇底下被殺殉道的聖徒，向神發出伸冤的禱告(啟六9-12)。這個禱告達到神面前，才揭開第六印，開始末後三年半的大災難。

「此後，我觀看，見有許多人，沒有人能數過來，是從各國、各族、各民、各方來的，站在寶座和羔羊面前，身穿白衣，手拿棕樹枝…長老中有一位問我說：這些穿白衣的是誰？是從哪裡來的？我對他說：我主，你知道。他向我說：這些人是從大患難中出來的，曾用羔羊的血把衣裳洗白淨了。」(啟七9、13-14)大災難的起頭，有些聖徒為主殉道，也有些聖徒勝過大災難。他們是主的寶血所救贖的，身穿白衣，就是因

著義的行為而有的白衣。他們是得勝者，被提到神的寶座前，羔羊就揭開第七印，天上突然靜默停頓下來，達半小時之久。接著啟示錄八章3-6節記載第三次眾聖徒的禱告，帶出神的審判：天使拿著香爐，盛滿了壇上的火，倒在地上，然後有雷轟、大聲、閃電、地震，拿著七枝號的七位天使就預備要吹，意味將有更厲害更可怕的災難。

啟示錄十二章5、7-10節記載，婦人生了一個男孩子，代表歷世歷代神的選民，包括今天的教會。男孩子是團體的得勝者，有權柄管轄萬國；他被提到神寶座那裡去，天上就有了爭戰，天使長和天使把撒但和牠的使者摔到地上，天上再沒有牠們的地方。那時神完備的救恩和能力完全實現，國度和基督的權柄也來到了。這是非常關鍵的時刻，得勝者不被提到天上去，撒但就不會被摔到地上，國度就不能來臨。

撒但被摔到地上後，自知時日不多，就鼓動敵基督的和假先知，從海中和地中上來。聖經形容他們是獸，是恐怖、兇殘、沒有人性的。獸盡其所能，逼迫神的選民，但神是得勝的，在七碗的審判之前，有十四萬四千人站在錫安山羔羊那裡，他們是初熟的果子，生命已經成熟，在寶座前唱詩讚美。接著有天使的收割，得勝的聖徒都被提了(啟十四1、3、14-19)。當神最後的審判——七碗倒下來的時候，神的計劃成功了(啟十六1、17)，這都是因著一批一批的得勝者被提到神那裡的結果。

大災難期間，魔鬼為獸造像，要人拜獸的像，如果不拜它就會被殺，或是不能在地上生活，因為沒有獸的印記就不能作買賣。當時的逼迫十分厲害，好些基督徒失敗了，但還有一些基督徒寧願被殺或餓死，也不拜獸像。他們是最後一批的得勝者，被提到寶座那裡去，地上就出現最大的爭戰，撒但、敵基督的和假先知鼓動所有反叛勢力起來打仗。那時基督和得勝者降臨空中，與撒但爭戰。結果撒但失敗了，兩隻獸活活地被扔在火湖裡，然後撒但也被關在無底坑裡。這一場爭戰不單羔羊得勝，同著羔羊的，就是蒙召、被選、有忠心的人，也必得勝(啟十七14)。基督率領他們爭戰，剷除魔鬼的勢力。

## 神計劃的完成

啟示錄十九章4-6節和二十章4-6節，描述群眾在天上大聲說「阿利路亞」，因為主全能的神作王了；不僅主作王，得勝者也與主一同作王。這是國度的開始，也是羔羊娶新婦的時候，這婚宴延續一千年。一千年後，撒但被暫時釋放，接著最後一場的戰爭，撒但和跟隨牠的人都被扔在永遠的火湖裡。

「我又看見一個新天新地；因為先前的天地已經過去了，海也不再有了。我又看見聖城新耶路撒冷由神那裡從天而降，預備好了，就如新婦妝飾整齊，等候丈夫…坐寶座的說：看哪，我將一切都更新了！又說：你要寫上；因這些話是可信的，是真實的。他又對我說：都成了！我是阿拉法，我是俄梅戛；我是初，我是終。我要將生命泉的水白白賜給那口渴的人喝。」(啟廿一1-2、5-6)「不再有黑夜；他們也不用燈光、日光，因為主神要光照他們。他們要作王，直到永永遠遠。」(啟廿二5)這就是最終來臨的新天新地新耶路撒冷，也是基督徒榮耀的前途，我們要在那裡活到永永遠遠。

新耶路撒冷有兩個屬靈的意義：第一，每一個在聖城裡的人都活出神的榮耀，就是神的一切美德和神聖，像精金、寶石、珍珠在永世裡都要發出光輝。第二，聖城是神行政的中心，每一個基督徒在永世裡都與主一同作王。在千年國度裡，只有得勝的基督徒與主同作王，但在新天新地、新耶路撒冷裡，所有蒙恩的人都要作王，直到永永遠遠。

## 我們的回應

對於神榮耀的計劃和託付，我們是否有回應？是否願意投身在得勝者行列裡？願我們都獻上自己，一生為神的旨意而活，成為得勝者，被主所用，打敗仇敵，建立國度，帶進永世，滿足神的心意和需要。神不受時空限制，我們只是神計劃中配搭團隊的一部分；歷世歷代神所得著的人要與我們一同配搭，才能完成神的計劃。他們已經走完自己的道路，正等待我們完成最後一段。願我們在最後的一段時間，都能為主擺上。我們需要生命長大，活出基督，更需要成為得勝者，與全地同蒙天召的戰友，一起打那美好的仗，完成神榮耀的託付。

「弟兄勝過他，是因羔羊的血和自己所見證的道。他們雖至於死，也不愛惜性命。」(啟十二11)得勝者有三個特徵，也是他們得勝的原因：第一，因著羔羊的血，不是憑著自己的天然。羔羊的血不但使罪得洗淨，更使我們站在新約的地位上，對付撒但一切的控告，所以我們每天都要取用羔羊的血。

第二，因自己所見證的道，這不是客觀的道理，乃是主觀的經歷。得勝者要好好經歷並應用主的話，就能對付撒但的工作。

第三，不愛惜魂生命，藉著十字架的救恩，放下自己的主觀和看法，謙卑下來，彼此相顧相愛，叫我們成為未了世代的得勝者，完成神永遠的旨意。

(全教會特別聚會第四堂信息摘錄。謝德建弟兄講，未經講者過目。)

# 恩典年歲冠冕

「你以恩典為年歲的冠冕；你的路徑都滴下脂油。」  
(詩六十五11)時光飛逝，轉眼已是二〇一三年。回顧已往一年，主祝福教會，叫眾聖徒多方經歷他豐盛的恩典。新的一年，我們要繼續靠著主恩典，感恩過每天。以下是部分聖徒在各區年終感恩見證聚會裡的分享：

## 主聽禱告 感恩不已

\*我患有骨刺，令我疼痛難當，坐立不安，後來有肢體為我禱告，我就痊癒了。去年底我又患了憂鬱症，心情起伏不定，同樣藉著禱告，我能夠平靜下來，感謝主垂聽禱告！

\*本來我與媳婦的關係十分惡劣，在我信主之後，為此不斷向主禱告，盼望與媳婦修補關係。奇妙的是，有一天媳婦竟主動來電，相約一起飲茶。自此我倆和好如初，感謝主！

\*我原是一名佛教徒，信了耶穌後，腰部無緣無故疼痛，丈夫也失業了。居於內地的母親叫我不信耶穌，但我持守信仰。我希望母親能來港團聚，就為此事祈禱，不久她就獲准居港，丈夫也找到另一份更好的工作。讚美主，他是又真又活的神。

\*我從事倉務工作，每天都要體力勞動，非常辛苦。尤其在夏季，於密不透風的貨倉裡搬運重物，必然汗流浹背，需帶備三件衣服替換。有一次實在無法忍受酷熱，便開了冷氣，事後卻被主管痛罵，不准我擅自開冷氣。這叫我萬分難受，於是向神禱告，求他幫助。過了兩天，主管竟然准許我工作時可以開冷氣。後來，神更賜給我一份新工作，感謝神的恩典！

## 死蔭幽谷 不怕遭害

\*我在七十年代由內地逃難至香港，最有福的是能夠認識主耶穌，與眾聖徒同蒙恩典。我曾遇上工業意外及車禍，並且患有腎結石，但直到如今，仍能健康地生活，真要感謝主！

\*去年遇上車禍，處於半昏迷狀態，聽見神對我說一切事情都由他負責，心裡就不害怕。後來發現腦出血，做了兩次手術仍未康復，醫生覺得要做第三次手術。那時我不斷禱告祈求，心裡有平安，結果不用再做手術，

安然出院，感謝神奇的醫治！

\*我因意外撞傷後腦，住院十三天，期間許多弟兄姊妹來探望。我原本以為必死無疑，但經過電腦掃描，證實沒有大礙。後來醫生想轉介我看精神科，因我有精神崩潰的病歷。然而，我信主後已由哀傷變為喜樂，不需要精神治療。出院後，有肢體不辭勞苦，陪伴我覆診。感謝主的保守，也多謝兄姊們的悉心照顧。

\*去年十月，發現身體有異樣，經診斷證實是惡性腫瘤。當時感到徬徨無助，因丈夫也是死於癌症，甚至想過放棄治療。其後與兒子和媳婦一同祈禱，內心得著平安。感謝主，我轉往公立醫院就診，無論是排期檢查或做手術，過程都非常暢順，並且腫瘤不是預期中那麼嚴重。住院當晚，一直禱告呼求主，心情便由恐懼變為平安。手術後即可進食，翌日更可出院。日後還要接受一連串化療，我要繼續倚靠主。

## 危難絕處 有主同在

\*九十七歲的母親不幸跌倒，情況危險。感謝主的安排，她能夠盡快入院做手術，結果三小時的手術順利完成。人生雖然有許多意外，主卻有夠用的恩典和大能的保守。

\*去年十二月丈夫入了深切治療部，我天天為他代求，甚至禁食禱告，還有一眾弟兄姊妹的代禱，令憂心如焚的我得著出人意外的平安。雖然經過了大手術，丈夫卻很快康復；醫生說他不可能下床，但他竟能站起來，感謝主的恩典！

\*我的母親居於美國，已屆八十多歲，需要做心瓣手術。我因事不能到美國陪伴她，惟有與妹妹一起為她禱告。感謝主，手術十分成功，換了心瓣的母親，還能照顧四個孫兒呢！

\*去年醫生告訴我患了癌症，震驚之餘，深深體會生命氣息並非必然，原來每天能夠活著都是恩典。感謝主，治療的過程沒有太大痛楚。這病看似是不幸，卻讓我提早退休，可以用餘下的時間來服事主。

## 神的話語 應時供應

\*去年我作了一個重要決定，就是辭職。這份工作甚有挑戰，待遇也不錯，但有時需在週六及主日上班，影

響了我的聚會和服事。原本我捨不得這份工作，但神的話題醒我：「倚靠耶和華、以耶和華為可靠的，那人有福了！」(耶十七7)「堅心倚賴你的，你必保守他十分平安，因為他倚靠你。」(賽廿六3)我不想工作成為我的纏累，最終便辭職，俾能專心追求和事奉。

\*去年我向神禱告，求他給我學位。神應允禱告，但開學後有許多不適應的地方，仿如身在曠野，內心充滿掙扎，常發怨言。後來神對我說，在曠野有嗎哪，也有雲柱、火柱帶領我。在我最愁苦的時候，神題醒我要仰望他：「因為我們無力抵擋這來攻擊我們的大軍，我們也不知道怎樣行，我们的眼目單仰望你。」(代下二十12)因著神的話，使我重新得力。回顧過去的生活，雖然像在曠野，但神一直帶領我，感謝神！

\*我現正修讀美術課程，因要在院校裡實習，故常常早出晚歸，像上班一樣。每天都是忙忙碌碌，不禁問：讀書是為了甚麼？人生的目標又是甚麼？有一次讀經，讀到保羅的見證：「...因我以認識我主基督耶穌為至寶。我為他已經丟棄萬事，看作糞土，為要得著基督。」(腓三8)我就知道自己的一生是要為著基督，所以是為他而讀書，經歷他的恩典。接著保羅說：「...我只有一件事，就是忘記背後，努力面前的，向著標竿直跑...」(腓三13)我就知道主是我的人生目標，自此不再迷失，感謝主！

## 神的眷顧 無微不至

\*去年懷孕期間，胃口及身體轉差，擔心生育後能否照顧家庭。感謝主的看顧，在短短三個月內，我可遷往母親附近居住，得到家人的照顧。分娩期間，蒙主保守，賜我平安。出院後，一位信主的醫護人員上門為我洗傷口，用神的話勉勵我要向家人傳福音，又鼓勵我多讀經、禱告、唱詩，聽後心中感到十分溫暖。這一切都是恩典，榮耀歸神！

\*三年前房署通知要收樓，叫我申請搬遷。當時我不願意搬家，但也只好勉強填寫表格。及後有姪女來港讀書，寄居在我家，地方變得十分擠迫，因此希望有更大的居所。感謝神為我創造我所有缺乏，他不誤事，搬遷的時間及現在所住的單位，都經過他的安排，是最合適的。

\*去年六月丈夫中風入院，當晚是週二，我便致電請兄姊為他禱告。自從丈夫中風之後，我有很多的負面情緒，但神的話成為我心中的力量和安慰。雖然未知丈夫何時康復，但靠著神的恩典，我漸漸重新振作起來。

\*一天上午，我到一間店舖收取預訂了的食物，好在年終愛筵感恩聚會裡與聖徒分享。然而，我等待了兩小時還未取得食物，因此內心有點不滿。忽然手提電話響起，一位弟兄問我是否安好。我正奇怪弟兄為何這樣

問，他就告訴我從新聞報告中，得知我居住的大廈某單位發生火警。這時我恍然大悟，知道為何我不能立即取得食物然後歸家，原來當中有神的主宰，叫我不會遇見火災，感謝神的眷顧！

## 主恩充沛 榮耀歸神

\*過去一年有喜又有悲，喜者是自從受浸之後，心中滿有喜樂平安，生活滿有力量；最可喜的是，我全家都信主了。悲者是有親人離世，雖然如此，主卻給我充足的恩典，感謝主！

\*升讀大專後，受到多方面的衝擊，曾懷疑自己的信仰，但靠著主終能一一勝過。現在我的讀經生活比已往更佳，並在校園裡多傳福音。雖然我有軟弱的时候，但轉向主就是得勝的祕訣。

\*去年底參加大專退修營，在營中學習不說話，多思想主，與主有親密的關係。之後與肢體交通，發現自己原來又愛主又愛世界。在新的一年，我要學習像馬利亞一樣，打破玉瓶，澆在主的身上，全心愛主。

\*我受浸已有兩年，卻有一年時間離開神，常常軟弱，沒有聚會。有一天，神催促我重返他的家。在成長班裡，神藉著聖經和詩歌來題醒我，不要遇到難處就停止聚會。願神更多來吸引我，叫我不再作浪子，要安家教會。

\*去年升讀大專，但並非入讀心儀的院校，故此心情沮喪。後來發現院校的優點，便漸漸喜歡所讀的科目。此外，我求主給我屬靈的同伴，過了一段時間，我就認識了一位修讀同一科目的基督徒，彼此常用經文互相激勵。感謝主，原來他所預備的才是最好的。

## 婚訊

葉劍英弟兄與馮葆欣姊妹訂於一月廿七日下午三時，在尖沙嘴聚會所註冊結婚。

## 報告

### 集合受浸聚會

日期：一月十九、二十日(週六、主日)

時間：下午三時

地點：尖沙嘴聚會所

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)